
SCHUIFDEURBESLAG BOUW-GLAS

EKU-PORTA 100 GU/GM

PORTA 60/100 mod. GU + Glasbearbeitung
16.10.01 USR

80

132

2
4

43

45

R 10

R 10

R 
10

11

12418

28

28

+ 3

5
14

27

 B
/C

  G
la

s/
gl

as
s/

ve
rr

e 
= 

H
 -

 4
3

4631

39
41

2

51

min. 1504

43

( 8 - 12.7 )

152

min. 40
60

2015

144

77

20

36

10

Ø 5

74

H

35

26

Ø 4

50

min. 20

- 1

2 53 4 min. 150 4

56

63

SW 13
SW 10    SW 4

A

2

 4

31 46

39

41

2 43

51

TB Glas/glass/verre

4TB - 84

18

43

124

11

( 8 - 12.7 )

27
5

14

77

45

20

64

201015

Ø 5

A 
 G

la
s/

gl
as

s/
ve

rr
e 

= 
H

 -
 7

1
74

H

35 Ø 4

4

- 1

31 46

39

41

2 43

51
TB Glas/glass/verre

4TB - 84

18

43

124

1124

( 8 - 12.7 )

27
5

14

77

45

20

64

201015

Ø 5

A 
 G

la
s/

gl
as

s/
ve

rr
e 

= 
H

 -
 7

1
74

H

35 Ø 4

min. 20

+ 3 + 3

150 mm

Eenvoudig op maat te zagen.

5670-0000

5673-3020
5673-3025
5673-3035
5670-1000

5673-2015
5673-2017
5673-2020
5673-2025
5665-0000

5670-2200

5670-2210

code 

garnituur Porta 100 G 1 deur
Min. 1 gnt.

combi-looprail (GU)
wand of plafondmontage

looprail Porta (GM)
inbouw in plafond

design afdeklijst voor
glasklemschoen
Min. 1 lengte

set eindkappen voor model GM/GU
Min. 1 set

Uitvoering A: 1 x bestellen
	 B/C: 2 x bestellen

2000 mm
2500 mm
3500 mm
6000 mm

1500 mm
1700 mm
2000 mm
2025 mm
6000 mm

2500 mm

alu
alu
alu
alu

alu
alu
alu
alu
alu

alu

zwart

omschrijving uitv.lengte

Klemmschuh-Blende
57.3039.xxx

10

56

Laufschiene
57.3016.xxx

30

30
.5

125

62,5

125

Laufschiene Combi
57.3048.xxx

39

14

41

31

125

50

125

41 x 39 mm

Endkappen-Paar
57.3059.001

15

4

56
.3

11.5

Clip zu Klemmschuhblende

57.3060.001

5.
5

3.5 34

Clip zu Klemmschuhblende

57.3060.001

5.
5

3.5 34

Clip zu Klemmschuhblende

57.3060.001

5.
5

3.5 34

Clip zu Klemmschuhblende

57.3060.001

5.
5

3.5 34

Endkappen-Paar
57.3071.001

12

4

45

47

Endkappen-Balg
57.0141.001

28

16

11

Zyl. Schr. I-6kt  M5x16
763.0512.116

16

M
5

Zyl. Schr. I-6kt  M5x16
763.0512.116

16

M
5

Zyl. Schr. I-6kt  M5x16
763.0512.116

16

M
5

Zyl. Schr. I-6kt  M5x16
763.0512.116

16

M
5

Endkappen-Balg
57.0141.001

28

16

11

Endkappen-Paar
57.3059.001

15

4

56
.3

11.5

Zyl. Schr. I-6kt  M5x16
763.0512.116

16

M
5

Zyl. Schr. I-6kt  M5x16
763.0512.116

16

M
5

Zyl. Schr. I-6kt  M5x16
763.0512.116

16

M
5

Zyl. Schr. I-6kt  M5x16
763.0512.116

16

M
5

C

B

PORTA 60/100 mod. GM
16.10.01 USR

2 12418

Ø 5

3

H

TB Glas/glass/verre (min. 500)

4TB - 8477

( 8 - 12.7 )

43

11

10

Ø 5 30

31
31

A
/D

  G
la

s/
gl

as
s/

ve
rr

e 
=

 H
 -

 3
8

B
/C

  G
la

s/
gl

as
s/

ve
rr

e 
=

 H
 -

 1
0

74

35 Ø 4

2 43 4 150 4

Ø 4

Ø 5

56

53

SW 13
SW 10    SW 4

26

50

PORTA 60/100 mod. GM + Glasbearbeitung
16.10.01 USR

80

53 4

4

28

R 10

2

56

63

min. 150 4

12418

Ø  4

Ø 5

3

 4

min. 1504

Ø 5

G
la

s/
gl

as
s/

ve
rr

e 
= 

H
 -

 1
0

77

( 8 - 12.7 )

2

43

11

SW 13
SW 10    SW 4

26

50

10 H

Ø 5 30

31
74

35 Ø 4

152

132

28

R 
10

R 10

min. 40
60 144

PORTA 60/100 mod. GM + Glasbearbeitung
16.10.01 USR

80

53 4

4

28

R 10

2

56

63

min. 150 4

12418

Ø  4

Ø 5

3

 4

min. 1504

Ø 5

G
la

s/
gl

as
s/

ve
rr

e 
= 

H
 -

 1
0

77

( 8 - 12.7 )

2

43

11

SW 13
SW 10    SW 4

26

50

10 H

Ø 5 30

31
74

35 Ø 4

152

132

28

R 
10

R 10

min. 40
60 144

PORTA 60/100 mod. GM + Glasbearbeitung
16.10.01 USR

80

53 4

4

28

R 10

2

56

63

min. 150 4

12418

Ø  4

Ø 5

3

 4

min. 1504

Ø 5

G
la

s/
gl

as
s/

ve
rr

e 
= 

H
 -

 1
0

77

( 8 - 12.7 )

2

43

11

SW 13
SW 10    SW 4

26

50

10 H

Ø 5 30

31
74

35 Ø 4

152

132

28

R 
10

R 10

min. 40
60 144

PORTA 60/100 mod. GM + Glasbearbeitung
16.10.01 USR

80

53 4

4

28

R 10

2

56

63

min. 150 4

12418

Ø  4

Ø 5

3

 4

min. 1504

Ø 5

G
la

s/
gl

as
s/

ve
rr

e 
= 

H
 -

 1
0

77

( 8 - 12.7 )

2

43

11

SW 13
SW 10    SW 4

26

50

10 H

Ø 5 30

31
74

35 Ø 4

152

132

28

R 
10

R 10

min. 40
60 144

PORTA 60/100 mod. GM
16.10.01 USR

2 12418

Ø 5

3

H

TB Glas/glass/verre (min. 500)

4TB - 8477

( 8 - 12.7 )

43

11

10

Ø 5 30

31
31

A
/D

  G
la

s/
gl

as
s/

ve
rr

e 
=

 H
 -

 3
8

B
/C

  G
la

s/
gl

as
s/

ve
rr

e 
=

 H
 -

 1
0

74

35 Ø 4

2 43 4 150 4

Ø 4

Ø 5

56

53

SW 13
SW 10    SW 4

26

50

31 x 30 mm

2x

5670-0000

Garnituur Porta 100 GU/GM 1 deur

bestaat uit:

1x

1x

1x

2x

1x

Tragschraube

57.0123.101

1.5

35

5.2

SW10

13 M
8

Laufwerk 100
57.3018.071

M8

22

60

36

10

24

Klemmschuh kpl
57.3032.071

8

8

43

124

22-26

Stopper kpl mit Feder
57.3073.072

Stopper kpl ohne Feder
57.3073.071

BodenfŸhrung spielfrei
57.3030.071

5035

4
26

6-12.7

Wandpuffer
24.0002.046

10

2x

2x

Sperrzahnmutter M8  KL 8/10
68.9005.101

M8

- Draagkracht: 100 kg. 
- Voor 1 glazen deur
- Inbouwhoogte: 31-46 mm
- Wandmontage, met design afdeklijsten voor rail en
	 klemschoenen of ingebouwde rail.
- Glasdikte: 8 tot 12,7 mm

5673-0200 

Garnituur Porta model GU/GM 1 deur

DEMPING bestaat uit:

1x 1x

12 12

16 167
TH

 =
 H

 -
 6

3
56

± 3

H H

7
TH

 =
 H

 -
 6

3
5666

10 1040

± 3

30Ø 5

Ø 4 x 20

40

Ø 4 x 20

Ø 5

25

12

16

H

7
TH

 =
 H

 -
 6

3
56

± 3

40

Ø 4 x 20

Ø 5

61
,5

5,
5

25
31

7,5
4

63

25
31

10

84

16 616

Ø 3,5

282828

26 13

61
5

10

5

m
m 0072 .xa

m

30 – 40 mm

max.
60/100 kg

max.
1600 mm

30 x31 mm

 

  
  

    

62

32

2
5

R5
Ø2 =

=

=
=

 

 

  
  

    

62

32

2
5

R5
Ø2 =

=

=
=

 

www.eku.ch

Onder voorbehoud van maatafwijkingen en technische veranderingen.

5
b

5b.150


